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Beoordelingsmodel

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend.

Vraag Antwoord Scores
Tekst 1
1 A

2 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Hij ging direct naar de keuken. / Hij plunderde de koelkast. / Hij ging zitten
eten en drinken. / Hij maakte lawaai.

3 A

4 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Dieven zijn noodzakelijk, omdat) ze goed zijn voor de
economie/werkgelegenheid.

5 B

- www.havovwo.nl www.examen-cd.nl =



	   A 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   A 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   maximumscore 1 



